
Résultat de l’ENQUÊTE SOCIO-ECONOMIQUE  
pour l’ESND-NAMUR-BELGIQUE 

 
 
Ton école te prépare-t-elle pour le monde du travail ? 

 
 
Ton	
  école	
  propose-­‐t-­‐elle	
  des	
  stages	
  en	
  milieu	
  professionnel	
  ?	
  

	
  

 
Tu	
  trouve(rai)s	
  cela	
  utile	
  ?	
  

	
  

	
  
A	
  quel	
  point	
  ?	
  	
  

	
  

 
La ville de Namur offre-t-elle des perspectives économiques ? 
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Aimerais-­‐tu	
  prendre	
  une	
  année	
  sabbatique	
  à	
  la	
  fin	
  de	
  tes	
  études	
  secondaires	
  ?	
  

	
  
	
  
Chercheras-­‐tu	
  un	
  travail	
  directement	
  après	
  tes	
  études	
  secondaires	
  ?	
  

	
  

	
  
Veux-tu aller à l’université ? 

 
 
Veux-tu poursuivre ta formation dans une école supérieure autre que l’université ?  

 
 
Comptes-­‐tu	
  étudier	
  Belgique	
  ?	
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Comptes-tu étudier à l’étranger ? 

 
 
Quels domaines d’étude estimes-tu les plus utiles pour t’amener à un travail ? 

 
 

 
Vises-­‐tu	
  un	
  diplôme	
  de	
  l’enseignement	
  supérieur	
  ?	
  

	
  

	
  
Penses-­‐tu	
  que	
  la	
  crise	
  économique	
  ait	
  eu	
  des	
  répercussions	
  sur	
  les	
  jeunes,	
  notamment	
  en	
  
rendant	
  plus	
  difficile	
  leur	
  accès	
  au	
  travail	
  ?	
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Penses-tu pouvoir obtenir rapidement ton indépendance financière ? 

 
 
Selon toi, les jeunes sont prêts à accepter un travail qui ne correspond pas à leurs attentes ? 

 
 
Sont-ils selon toi capables de s’adapter à un travail pour lequel ils n’ont pas été formés ? 

 
 
Selon toi, les jeunes acceptent-ils un salaire en dessous de leur barème ? 

 
 
Penses-tu trouver un emploi intéressant dans ton propre pays ? 
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Les	
  opportunités	
  professionnelles	
  sont-­‐elles	
  …	
  ?

	
  

	
  
Les	
  opportunités	
  professionnelles	
  sont-­‐elles	
  …	
  ?	
  

	
  

	
  
Les	
  opportunités	
  professionnelles	
  sont-­‐elles	
  meilleures	
  …	
  ?	
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Dans quels pays étrangers penses-tu que les opportunités professionnelles sont les meilleures ? 

 
 
Pour toi, les gens ont-ils recours à internet pour trouver un travail ? 

 
 
Quel pourcentage de chercheurs d’emploi le font ? 

 
 
Qu’est-ce qui te paraît le plus important pour trouver un travail ? 

 
 
Tu vas chercher du travail à l’étranger ? 
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Penses-tu qu’il vaut mieux être indépendant ou salarié ? 

 
 
Aurais-tu personnellement envie d’être responsable de ta propre entreprise ? 
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